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ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑ “ΛΙΤΣΑ ΦΩΚΙ∆Η” ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ

Η παχουλή Βατραχίνα

Η βατραχίνα Σοφία έχει μεγάλη οικογένεια, μεγάλη καρδιά και μεγάλη… 
κοιλιά. Λατρεύει τον βενιαμίν της, τον Πρίγκιπα, και φροντίζει άψογα το 
νουφαρόσπιτό της. Δεν λέει όμως ποτέ όχι στις λιχουδιές. Α, όλα κι όλα! 
Υπάρχει άλλωστε τίποτα καλύτερο από ένα γλυκό κουνουπάκι; 
Γι’ αυτό και ταράζεται πολύ όταν μαθαίνει ότι οι συμμαθητές του Πρίγκιπά 
της τον πειράζουν για την εμφανή αδυναμία της μαμάς του στο καλό 
φαγητό. Καταλαβαίνει ότι, άθελά της, έχει γίνει η αιτία να στεναχωρηθεί το 
γυρινάκι της. 
Μια επίθεση των ψαριών στο σχολείο των γυρίνων, όμως, κάνει τους πάντες 
στην κοινότητα των βατράχων να το ξανασκεφτούν πριν κοροϊδέψουν τη 
Σοφία. Γιατί αυτή η γενναία μαμά βατραχίνα αναδεικνύεται ηρωίδα 
ακριβώς επειδή είναι παχουλή. 

Ο ταχυδρόμος δεν είναι για φάγωμα

Οι λιβελούλες γίνονται πάντοτε ταχυδρόμοι, γιατί είναι γρήγορες. Στην 
υπερήφανη οικογένεια των Σιφουνάκηδων όλοι αυτή τη χρήσιμη δουλειά 
έκαναν, από πάππου προς πάππον. Πάει και τελείωσε! Έλα όμως που ένας 
νεαρός Σιφουνάκης λαχταράει να γίνει… καλλιτέχνης!
Ο μικρός Κορνήλιος Σιφουνάκης τρελαίνεται για τη ζωγραφική και βαριέται 
αφόρητα τις ιπτάμενες παραδόσεις επιστολών και πακέτων στη λίμνη και 
στα περίχωρα. Μάταια προσπαθεί να εξηγήσει αυτή την αγάπη στον πατέρα 
του. Δεν θέλει ούτε να το ακούσει. Ο γιος του καλλιτέχνης; Φρίκη! Αυτοί 
είναι όλοι τους τεμπέληδες και χαραμοφάηδες, σαν τον Τζώνη τζίτζικα!
Όταν όμως χάρις στην καλλιτεχνική φύση του Κορνήλιου σώζεται η ζωή και 
των δυο τους, ο πατέρας δεν μπορεί παρά να αναθεωρήσει. Τελικά ίσως οι 
ζωγράφοι και οι μουσικοί να μην είναι παράσιτα της εντομοκοινωνίας και ένα λιβελουλάκι να πραγματοποιήσει 
το όνειρό του!

Βέρα η μαγική σκακιέρα και το ταξίδι στις έξι ηπείρους 
Σκακιστικά μυστικά

Τι κοινό έχει ένα αρκουδάκι Πάντα με μια σκακιέρα? Για πού το έβαλαν και 
τι τρέχουν να προλάβουν; Η Σκάρλετ και ο Κιμ, δύο δίδυμα αδερφάκια, είναι 
η αφορμή για να ξεκινήσει μια συναρπαστική περιπέτεια στις έξι ηπείρους 
της Γης! Ινδιάνοι, ελέφαντες, μια γοργόνα, μια σοφή δασκάλα, ένα γκρουπ 
ταξιδιώτες και ιπτάμενοι Πήγασοι, θα σας ταξιδέψουν στον μαγικό κόσμο 
του σκακιού! Ένα παραμύθι για μικρούς και μεγάλους και κυρίως για αυτούς 
που δε θέλουν να βλέπουν τα πράγματα άσπρα και μαύρα, αλλά 
πολύχρωμα!

17:00 - 18:00 (για παιδιά ηλικίας 3-9)

18:00 - 19:00 (για παιδιά ηλικίας 4-10)

19:00 - 20:00 (για παιδιά ηλικίας 7-11)



ΚΥΡΙΑΚΗ 3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΠΕΤΡΙΝΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΥΛΑΙΑΣ

Ονειροπαγίδα

Μια κλεμμένη ονειροπαγίδα. Δύο φυλές Ινδιάνων. Δύο παιδιά. Πολλά 
συναισθήματα. Θυμός, οργή, φόβος, λύπη, χαρά και στο τέλος η αγάπη. 
“Μα να ξέρεις, είναι δύσκολη η αγάπη”, είπε ο μάγος της φυλής.
Θα καταφέρει άραγε το Γελαστό Λουλούδι να ξεπεράσει τους φόβους της με 
τη βοήθεια της μπλιάξ πιφ-πιφ Βρωμερής Κάλτσας; Θα μπορέσει να μάθει 
την αγάπη στο Λυπημένο Δεντράκι; Θα έρθει επιτέλους η βροχή στο 
ινδιάνικο χωριό; Ελάτε όλοι μαζί να χορέψουμε το χορό της βροχής! Ελάτε 
να ταξιδέψουμε!

Τα χέρια δεν χτυπάνε τα χέρια αγαπάνε

Το βιβλίο «Τα χέρια δε χτυπάνε τα χέρια αγαπάνε» είναι μια παραμυθιακή 
ιστορία που μιλάει για τη μοναξιά, τη λύπη, τη βία αλλά και τη 
συντροφικότητα, την κατανόηση, την αληθινή φιλία. Μια ιστορία που 
διδάσκει χωρίς διδακτισμό, πως όποια κι αν είναι η ερώτηση, η απάντηση 
είναι σχεδόν η ίδια: η αγάπη και ο σεβασμός για τον άνθρωπο και τη ζωή.
Οι ήρωες του είναι χέρια που… αγγίζουν το φαινόμενο της βίας…. Δίνουν 
απλόχερα την αγάπη τους και…. Ανοίγουν πολλά παράθυρα στη χρωματιστή 
πλευρά της ζωής.

Το ταξίδι των παραμυθιών

“Για ποιο λόγο υπάρχουν τα παραμύθια;” αναρωτιούνται οκτώ παράταιροι 
φίλοι: ένα φεγγαράκι, μια μικρή λεμονιά, ένα κοριτσάκι με ξυλοπάπουτσα, 
ένα τελώνιο, ένας γάιδαρος με ναυτικό καπέλο, μια γυναίκα που αλλάζει 
συνεχώς ηλικία, δύο γυαλιστερές ελιές και μια ακατάδεχτη βασίλισσα. Όλοι 
μαζί μπαίνουν μια ηλιόλουστη μέρα  στο σαπιοκάραβο που βρίσκουν 
εγκαταλειμμένο σ’ ένα παλιό ναυπηγείο, παίρνουν μαζί τους χάρτη και 
πυξίδα, σηκώνουν τα πανιά και ξεκινούν να βρουν το νησί των παραμυθιών 
και τον άρχοντα Παραμυθούλ που θα τους λύσει την απορία.

Ο Πέτρος και η Μάγισσα Καρκάγια

Σε μια κλειστή κοινωνία, όπου όλοι συσπειρώνονται γύρω από τους 
καταρράκτες, ο Πέτρος, ο ήρωας του βιβλίου, θα αναμετρηθεί με τους 
δαίμονές του και συγκεκριμένα, θα κληθεί να αντιμετωπίσει τους 
εκφοβιστές του σχολείου του. Τι θα συμβεί άραγε, όταν μετά από ένα 
ανελέητο κυνηγητό, θα βρεθεί εγκλωβισμένος στο βάθος μιας σκοτεινής 
σπηλιάς;

11:00 - 11:30 (για παιδιά ηλικίας 10-14)

11:30 - 12:00 (για παιδιά ηλικίας 10-14)

12:00 - 13:00 (για παιδιά ηλικίας 3-9)

13:00 - 14:00 (για παιδιά ηλικίας 3-9)




